■ Thursday, May 16, 2024

即是正式崇珠跳場為会

为已故王天助亲长逝世3周年举行追思会













王涵在交流会上发言









Karang Jl. Pluit Karang 会理事会主席王坤出 努力奋斗下,事业取得 BlokNo.12B-12C,为已故荣 誉主席王天助宗长逝 书长王振川主持。

振坤夫妇,辅导主席王 宗长逝世3周年举办追 极参与创会,而且带头捐 地在总会里宣讲,向青 尼王氏宗亲联谊总会 涵 伉 俪、王 立 松,荣誉 思会,旨在表达对他深切 款支持建立会所。广大 年一代宣讲,让更多人 为她亲爱的父亲王天 主席王绣梅,顾问王明 的缅怀之情,并向王天助 宗亲有目共睹,都十分感 了解他、记住他,自觉 助宗长举办的追思会。 所一起互动交流暨聚餐 远,执行主席王朝盛, 家属表达诚挚的问候。戴王天助宗长。他去世 学习他的精神,为社 秘书长王振川伉俪,副 他说,王天助祖籍福建 后,其家人继承他的遗 会、为宗亲奉献更多的 绍了王氏青年组夏令 秘书长王兼发、王振宝 同安县,在印尼出生。他 志,又向王氏宗亲联谊总 爱心善举。"

【本报讯】5月12等理事和宗亲,以及中早年在一个偏僻的小镇会捐款作为基金。这些 日,印尼王氏宗亲联谊 国中铁雅万高铁总经 谋生,上世纪末与兄长来 善行义举,让宗亲们无比 王天助生前对王氏宗 适和便捷,晚上居住在 总会在该会所 Muara 理兼印尼中国商会总 雅加达创业,在他们的 感动,永远铭记于心。 06 席活动。

该追思会仪式由秘 勤俭,豪爽慷慨。发达后 助宗长已离开我们三 铭记王天助宗长的巨 下一次活动青年组夏 十分热心公益,特别是对 年了,但我们一直没有 大贡献。 世3周年举行追思会。 王振坤在致辞中 印尼王氏宗亲联谊总会 忘记他。我们要把王 该宗亲会总主席王 称,此次为已故王天助 的创建居功甚伟;不但积 天助宗长的事迹,不断 天助家属致词,谢谢印 主席王涵宗长资助了

很大成功。王天助为人 荏苒,不知不觉中,王天 联谊总会,我们将永远

营活动的情况,青年组 谊总会供稿/图)

王立松致词,赞扬 体验了雅万高铁的舒 亲会的鼎力资助,才有避暑山庄大家欢聚一 王振坤说:"光阴 今天的印尼王氏宗亲 堂,欣赏了万隆舒适的 气候和优美的环境,为 令营积累了经验和资 王冠丽小姐代表王 源,同时非常感谢辅导

> 中午,大家在该会 活动中,王萍萍介 联欢,敦睦宗谊。

(印尼王氏宗亲联







